
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

      
Referat af miljøtilsyn med RGS Nordic, Hornbækvej 657, 3100 Hornbæk 

 

Helsingør Kommune var på miljø- og affaldstilsyn hos jeres virksomhed, RGS 

Nordic Hornbækvej 657, 3100 Hornbæk, den 11. september 2025. 

Tilstede ved tilsynet var Ib Christensen, Louise Sorgenfrei Olesen, Maj Davidsen fra 
RGS samt Christina Moltke fra Helsingør Kommunes miljømyndighed. 
 
Formålet med tilsynet var at kontrollere, at I har indrettet og driver virksomheden i 
overensstemmelse med Bekendtgørelsen om autoværksteder (1) og 
Miljøbeskyttelsesloven (2) i almindelighed samt i overensstemmelse med jeres 
miljøgodkendelse. 
1) Bekendtgørelse om miljøkrav i forbindelse med etablering og drift af autoværksteder m.v., nr. 908 af 31. august 

2019. 

2) Bekendtgørelse om miljøbeskyttelse nr. 1093 af 11. oktober 2024. 

 
Tilsynet gav ikke anledning til bemærkninger.  
 
I skal dog sende mig en opgørelse over jeres maksimale oplag af de forskellige 
affaldstyper jf. vilkår 4 i jeres miljøgodkendelse. Jeg fik ikke spurgt til dette under 
tilsynet. 
 

Ændring i tilsynsansvar 
Miljøstyrelsen har overtaget tilsynet med virksomhedens affald i 2025.  

Ved nærværende tilsyn talte vi om betydningen af dette, samt hvad der nu var 

omfattet af kommunens miljøtilsyn. Helsingør Kommune er af den opfattelse, at 

kommunen ikke skal føre tilsyn med det affald i modtager og sorterer ude på 

pladsen, samt at dette hører under Miljøstyrelsens tilsyn. Vi var derfor ikke ude på 

pladsen. 

 

Ved tilsynet så vi på jeres værksted, olieudskillere og oplag af olie og kemi til jeres 

maskinpark ved tilsynet. Vi kiggede også på jeres farlige affald. 

 

Jeg tror, det stadig er kommunen, der skal følge op på om vilkår 4 vedr. maksimalt 

oplag af de forskellige affaldstyper bliver overholdt. Jeg fik ikke spurgt til dette 

under tilsynet. I må derfor meget gerne sende mig opgørelsen. 
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Helsingør Kommune 

Generelt 

I bruger vaskehallen jævnligt. I jeres vaskehal var der mange klatter med 

smørefedt – det stammer fra maskinellet, hvor det bruges til led i maskinerne mm. 

 

I leaser jeres maskinel hos JMM. De udfører også service og reparation på 

maskinellet. I har kun en enkelt traktor, der er jeres egen. 

 

Luftemission 
Der er udsugning i værkstedet og dette er ført over tag. 
 
Støj 
Vi har ikke oplysning om, at der har været klager over støj fra virksomheden siden 
sidste tilsyn.   
I husker at anmelde brug af hydraulikhammer på forhånd. 
 
Spildevand 
Olieudskilleren, der aftager vandet fra vaskehallen tømmes årligt, hvilket vi også 
kan se i affaldsdatasystemet. I foreviste kvittering fra Alfa Specialaffald på at den 
sidst er tømt i august 2025. Husk at olieudskilleren Jf. jeres miljøgodkendelse skal 
tæthedsprøves hvert 10 år og næste gang er i 2026. 
 
Oplag af olie og kemikalier, herunder olietanke 
Opbevaringen sker fint på spildbakke. 
 
Farligt affald 
JMM, som I leaser jeres maskinel af, tager spildolien og andre affaldsvæsker med 
sig, når de udfører service og reparationer. Jeres egen spildolietank (bordtank) 
bruges derfor kun meget lidt. 
 
I har lidt spildolie fra egen traktor, der kommer i jeres bordtank til spildolie. Avista 
tømmer den. Stena modtager jeres oliefiltre. 
 
I får stadig lidt elektronikaffald m.m. ind, der er dumpet i containerne med 
byggeaffald. Som noget nyt, er I er begyndt at få heliumbeholdere, som f.eks. har 
været brugt til balloner til børnefødselsdage. Der er ikke pant på dem og folk 
dumper dem jævnligt i affaldscontainere, der ender hos jer. 
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Offentliggørelse  
Helsingør Kommune skal offentliggøre denne tilsynsrapport digitalt på 
www.dma.mst.dk. Hvis I har nogen bemærkninger til dette brev, så bedes I 
venligst sende dem til mig inden den 24. oktober 2025.  
 

Virksomhedens navn RGS Nordic A/S 

Virksomhedens adresse Hornbækvej 657, 3100 Hornbæk 

CVR 15084790, pnr. 1002.966.276 

Listepunkt K206 

Virksomhedstype Virksomheder der forbereder affald til 

nyttiggørelse 

Baggrund for tilsynet Basistilsyn 

Dato for tilsynet 11-09-2025 

Der er ført tilsyn med: Hele virksomheden 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 
indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på virksomhedens 
seneste indberetninger om 
egenkontrol 

Ikke aktuel 

Gav seneste indberetninger om 
egenkontrol anledning til nye påbud, 
forbud eller indskærpelser? 

Ikke aktuel 

 

Med venlig hilsen 

Christina Moltke 

 

Fotos 

 

 
Heliumgasflasker 

 

http://www.dma.mst.dk/
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Foto, vaskehal med fedtpletter over det hele 

 

 
Spildbakke under olie- og kemi 

 

Skriv sikkert til Helsingør Kommune via digital post 
På helsingor.dk/databeskyttelse finder du oplysninger om, hvordan kommunen behandler 
personoplysninger samt kontaktoplysninger på vores databeskyttelsesrådgiver. 
 

 
 

 

https://helsingor.dk/digitalpost
http://www.helsingor.dk/databeskyttelse
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Bordtank til spildolie 


